

50 процентов скидки на КАСКО!



Лидеры рынка, компании «СтарЛайн» и «АльфаСтрахование», объединили свои усилия, чтобы сделать безопасность доступной. **Владелец автомобиля, оборудованного охранным комплексом StarLine «Победит», получает скидку 50 % на полис КАСКО по риску угон/хищение**

StarLine расширил список компаний, готовых предоставить скидку на полис КАСКО. Компания «АльфаСтрахование» увидела в концепции комплексной защиты StarLine «Победит» гарантию надежности и безопасности для своих клиентов.

Комплекс StarLine «Победит» включает в себя специально разработанные компоненты, обеспечивающие многоуровневую защиту и полный спектр охранных и сервисных функций. «СтарЛайн» — единственная компания в отрасли автобезопасности, предоставляющая финансовые гарантии — 50 000 рублей дополнительно к страховым выплатам в случае угона. Впервые автовладелец может быть уверен в том, что получит практически полную компенсацию стоимости похищенного автомобиля.

Благодаря такому сотрудничеству автовладелец получает надежную защиту от StarLine, 50-процентную скидку от «АльфаСтрахование» и уверенность в сохранности своего имущества.

**StarLine и «АльфаСтрахование»
Победят угоны!**



**АЛЬФА
СТРАХОВАНИЕ**

StarLine Победит угоны

В 2009 году благодаря стремительному развитию хакерских технологий начало расти количество угонов с помощью устройств, предназначенных для сграбливания кодов управления автосигнализаций — кодграбберов

Хакеры научились, используя самые современные технологии, вскрывать проекторы, считывать программы и находить уязвимые места в программах охранных систем. Команда StarLine восприняла это как вызов. Хотя диалоговый способ кодирования с индивидуальными ключами шифрования 128 бит, используемый в StarLine B6 Dialog, B9 Dialog (с 2008 года, по-прежнему надежно защищен от всех известных кодграбберов, инженеры StarLine пришли к выводу о необходимости создать комплекс защиты автомобиля с большим запасом прочности и угоностойкости. При разработке специалисты учитывали особенности и уязвимые места конструкции различных автомобилей, возможные опасности установщиков и самые современные технологии угонщиков. Российские инженеры победят в нелегком единоборстве с угонщиками. Причем смогут сделать это так, как сделали российские ученые в 30-х годах XX века, разработав комплексный сплав «Победит», по прочности близкий к алмазу, но доступный по цене. В честь победы российских ученых мы назвали наш охранный комплекс «Победит». Охранный комплекс «Победит» — дань уважения к заслугам российских ученых и отечественной науке, связь между двумя поколениями технической элиты нашей страны.

«Победит» состоит из специально разработанных компонентов, обеспечивающих многоуровневую защиту и полный спектр охранных и сервисных функций. Такой подход многократно повышает трудозатраты угонщика и делает угон нерентабельным. Основой охранного комплекса является автомобильная сигнализация StarLine (StarLine B62 Dialog, StarLine B92 Dialog, StarLine A62 Dialog, StarLine A92 Dialog, StarLine A91 Dialog, StarLine A61 Dialog) с диалоговой авторизацией, индивидуальными ключами шифрования 128 бит, интегрированным CAN-интерфейсом и интеллектуальным автозапуском двигателя. Иммобилайзер (StarLine i62, StarLine i92 и StarLine i92 Lux) защищает автомобиль от угона и разбойного захвата благодаря

технологии беспроводных блокировок двигателя и бесконтактной диалоговой авторизации владельца на частоте 2,4 ГГц.

Охранно-телематическое устройство

StarLine M20 обеспечивает оповещение и управление охранным комплексом с использованием мобильного телефона стандарта GSM в зоне действия мировых сетей GSM. В StarLine M30 добавлена функция определения местоположения автомобиля по спутникам GPS. Предупрежден — значит вооружен.



**С МАРТА 2012 ГОДА
ВСЕ МОДЕЛИ STARLINE
ИМЕЮТ ИННОВАЦИОННОЕ
ПРОГРАММНОЕ
ОБЕСПЕЧЕНИЕ
«ТЕЛЕМАТИКА»**

Поисковые маяки StarLine M5, M11+, M12 ГЛОНАСС — автономные охранные поисковые устройства, позволяющие найти и вернуть эвакуированный или находящийся в угоне автомобиль. Используют спутниковую навигационную систему GPS для определения точного местоположения автомобиля и GSM-сеть для передачи этих данных владельцу. Маячок скрыто устанавливается автовладельцем и сохраняет автономность на комплекте батарей до 2 лет. Этот настоящий кошмар угонщика уже много раз подтверждал свою эффективность. Например, в сентябре 2010 года он помог обнаружить крупную разборку угнанных автомобилей.

Но и это еще не все! «СтарЛайн» предлагает своим клиентам услуги мониторинга автотранспорта. На сайте мониторинговой



системы www.starline-online.ru клиенты «СтарЛайн» могут с точностью до нескольких метров узнать о местонахождении своего автомобиля, информацию о скорости движения, дневном пробеге и многое другое. Благодаря простому и удобному интерфейсу получение необходимой информации занимает считанные секунды. Услуга мониторинга предоставляется бесплатно. Важно иметь возможность в любой момент удостовериться, что с твоим автомобилем все в порядке. Но не менее важно быть уверенным, что если личная собственность окажется в руках преступников, ее немедленным поиском займутся профессионалы. Теперь в комплекте к GSM-устройствам StarLine российские автовладельцы получают контракт с компанией «Цезарь Сателлит». Отныне, если автомобиль окажется в руках преступников, профессионалы «Цезарь Сателлит» в кратчайшие сроки вернут его законному владельцу.

Услуги мониторинга и «поиск автомобиля в случае угона» существенно повысят уверенность и комфорт автовладельцев. В разы снизится вероятность ущерба от угона.

Стоимость комплекта StarLine «Победит» — от 15 до 25 тысяч рублей в зависимости от комплектации. Комплекты StarLine «Победит» превосходят по своим характеристикам аналогичные и позволяют сэкономить на затратах до 30–40 % в полном соответствии с концепцией «Победит». С марта 2012 года все модели StarLine имеют инновационное программное обеспечение «Телематика», которое позволяет управлять охранным комплексом StarLine «Победит» через мобильное приложение StarLine для смартфонов. Оборудование с новым программным обеспечением легко отличить по специальному стикеру «Телематика». StarLine уверен в эффективности охранного комплекса «Победит» и гарантирует дополнительную защиту **50 000 рублей** к страховым выплатам по угону для автомобиля, оборудованного комплексом «Победит».

StarLine Победит угоны!